

2025年U15世界中学生夏季运动会开幕

新华社塞尔维亚兹拉蒂博尔4月5日电 2025年U15世界中学生夏季运动会5日晚在塞尔维亚西部城市兹拉蒂博尔开幕。国际中学生体育联合会代理主席优素福·贝尔卡斯米、塞尔维亚体育部长佐兰·加伊奇等出席开幕式。

开幕式上,中国代表团受到观众的热烈欢迎。中国代表团共154人,其中运动员101名,来自全国19个省区市的81所学校,女子运动员58人,男子运动员43人。他们将参加田径、游泳、乒乓球等16个大项、125个小项的比赛。

中国代表团于1日至5日先后分七批抵达兹拉蒂博尔。各支参赛队伍根据赛事组委会的安排陆续参加技术会议,了解竞赛日程及相关活动安排,同时抓紧调整时差,开展适应



性训练并熟悉比赛场地。各队精神饱满,表示将以最佳的竞技状态迎接未来几天的比赛。

本次比赛由国际中学生体育联

4月5日,中国代表团在开幕式上入场。当日,2025年U15世界中学生夏季运动会在塞尔维亚西部城市兹拉蒂博尔开幕。

新华社 发
普雷德拉格·米洛萨夫列维奇 摄

合会主办,将持续至14日。U15世界中学生夏季运动会设立于2021年,每两年举办一届。

记者 石中玉 单磊

射击世界杯阿根廷站中国队再夺一金

新华社南京4月6日电 国际射联官网消息,2025年射击世界杯阿根廷站当地时间5日继续进行,中国队孙瑜洁夺得女子25米运动手枪冠军,冯思璇摘得铜牌。

本站世界杯中国队派出39名队员参加步手枪项目的比赛,其中包括盛李豪等奥运冠军。前两个比赛日中,中国队收获一金一银。

女子25米运动手枪项目中国队

共有5位选手出战,资格赛阶段分别排名四、六、八、十和十二位。根据国际射联规则,每队至多只能有三个正式名额,另两位选手持RPO名额,只能参加资格赛阶段比赛。资格赛排在第六和第八的姚千寻和祖鹏雯是RPO名额选手,因此排名第10的孙瑜洁得以和排名第4的冯思璇携手晋级决赛阶段。

决赛阶段,孙瑜洁发挥神勇,一

路保持领先,虽然在尾声阶段状态有所起伏,但最后一轮打出4中。最终她以38中的成绩夺冠,印度选手埃莎·辛格以35中获得亚军,冯思璇获得铜牌。

当日还进行了男、女飞碟双向比赛,美国队成为最大赢家,将两金全部收入囊中。6日将进行男子10米气步枪比赛,盛李豪持RPO名额参赛。

记者 王恒志



4月5日,中国队球员刘靖(右四)在罚中点球后与队员庆祝。

当日,在重庆市永川区举行的2025CFA中国之队·永川国际女足锦标赛中,中国队5比0战胜乌兹别克斯坦队。

新华社记者 陈诚 摄

CBA季后赛拉开帷幕

青岛、新疆主场取胜 广东、北控险胜对手

据新华社济南4月4日电 2024—2025赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)季后赛4日打响。当日的两场比赛中,年轻本土球员表现出色,在各自球队中发挥重要作用。青岛队在主场以112:96大胜浙江队。与南京队缠斗至最后时刻,主场作战的新疆队最终以118:111取胜。

青岛队和浙江队的比赛在首节就陷入“肉搏”,双方犯规次数均较多。王睿泽单节独得12分,帮助青岛队以29:24领先结束首节。第二节,浙江队凭借高效进攻,打出一波8:0,一度反超比分。半场结束时,两队战至56:56。

易边再战,青岛队率先进入状态,杨瀚森、段昂君等年轻球员均有良好发挥,帮助球队拉开比分差距。

而在关键的第四节,浙江队的进攻再次“断电”,青岛队抓住机会打出一波进攻高潮,一举奠定胜局。

王睿泽成为球队取得胜利的最大功臣。他全场拿下36分,追平自己的CBA生涯单场得分最高纪录。杨瀚森发挥稳定,拿下17分和6个篮板。浙江队外援约克砍下30分和6个篮板。

“比赛能够取得胜利,主要靠大家的防守和意志。第一场比赛,很多运动员展现了自己的价值,希望能够再接再厉。”青岛队主教练刘维伟赛后说。

首次晋级季后赛的南京队客场挑战新疆队。南京队一度落后对手20分,但关键时刻,在林葳的带领下,他们曾将比分追至只差3分,险些上

演“大逆转”。新疆队顶住压力,李炎哲和葛浩然最后时刻的得分帮助球队在主场险胜。

本场比赛中双方均有年轻本土球员展现出良好状态。南京队的林葳拿下37分,并且有11次助攻和5个篮板入账。新疆队的齐麟则取得25分,他的发挥成为球队最终获胜的关键因素。“现在球队很多进攻组织会以齐麟为主。他打顺了,球队的整体进攻会更流畅。”新疆队主教练刘炜赛后说。

另据新华社济南4月5日电 季后赛5日继续进行。广东队凭借胡明轩最后时刻的出色发挥,在主场102:98险胜上海队;北控队则在客场取得一场险胜,以104:99战胜山东队。

记者 张武岳

**英超:
埃弗顿逼平阿森纳
维拉力压诺丁汉**

据新华社伦敦4月5日电 阿森纳5日客场遭遇平局,1:1与埃弗顿言和。阿斯顿维拉2:1送给诺丁汉森林,对下赛季欧冠席位保持冲击力。

阿森纳和埃弗顿的比赛上半场踢得磕磕绊绊。不过作为本赛季英超战绩仅次于利物浦的队伍,阿森纳还是在第34分钟依靠特罗萨德的进球打破僵局。比利时人接斯特林的横传杀入禁区后一脚低射破网,这也是“兵工厂”开场后第一脚击中门框范围内的射门。

易边再战,争议场面出现。阿森纳小将刘易斯·斯凯利在防守对方球员哈里斯时率先倒地,连带着哈里斯摔倒在禁区内。主裁判判罚点球,恩迪亚一蹴而就为“太妃糖”扳平比分。

同日主场作战的维拉上半场早早打入两球。第13分钟,罗杰斯接队友直传低射破门。仅两分钟后,马特森左边路突破后横传门前,荷兰前锋马伦近距离垫射命中。

诺丁汉在糟糕的开局过后逐渐打出反客为主的气势,但最终只是凭借席尔瓦第57分钟的进球扳回一城,未能扭转败局。

记者 张薇

德国球星穆勒 将于世俱杯后离队

据新华社柏林4月5日电 35岁的德国足坛老将托马斯·穆勒5日在社交媒体上发布公开信,宣布将于今年夏天世俱杯后结束25年拜仁生涯,离开球队。德甲拜仁慕尼黑俱乐部当天在官网发布公告,证实这一消息。

穆勒在公开信中说:“俱乐部经过慎重考虑,决定不再与我续约。尽管这与我个人意愿相左,但我知道遵循俱乐部发展理念至关重要。我尊重这个决定,深知董事会和监事会作出决策绝非易事。”

“即便历经岁月流转,无论出场时间多少,我依然享受与队友并肩作战、为荣耀而战的感觉。”穆勒在信中说,“人生不可能永远完美,重要的是保持积极向上的姿态,就像传球失误后需要全队团结夺回球权。”

拜仁俱乐部公告援引穆勒的话说:“今天对我来说不同寻常,我在这里25年生涯将在夏天结束。这是一段不可思议的旅程,有独一无二的经历、了不起的比赛,和令人难忘的胜利。”

拜仁俱乐部主席海纳说:“穆勒是巴伐利亚传奇生涯的典范,他在巴伐利亚和拜仁一起成长。他是拜仁队史上最杰出的人物之一。”

穆勒在拜仁赢得12次德甲冠军、6次德国杯冠军、两次欧冠冠军、两次世俱杯冠军、两次欧洲超级杯冠军和8次德国超级杯冠军。他代表拜仁出战743场比赛,贡献247球和273次助攻。2010年至2024年期间,他代表德国国家队出场131次,打入45粒进球,并随队夺得2014年巴西世界杯冠军。

记者 刘旸